

# 滑雪挑战赛带来冬旅“冰雪+”热潮

## 青岛滑雪精英挑战赛在西海岸新区开赛 阿朵第三届暖冬度假节也拉开帷幕

本报1月8日讯 7日,青岛市第四届冬季全民健身运动会暨2023青岛滑雪精英挑战赛在青岛融创藏马山滑雪场举办。本次赛事持续巩固和扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,点燃全民参与冰雪运动热潮。据悉,作为2023青岛西海岸福兔迎春消费季重要活动之一。

本次赛事在往届赛事经验的基础上,更加突出了专业性和观赏性,设置“双板回转比赛”和“单板回转比赛”两个项目,并采用了国家标准专业电子计时器,全力保证赛事的公平、公正与专业。开幕式特邀多位嘉宾与滑雪爱好者、滑雪运动员参加。在冰雪世界的舞台上,他们用各自的方式,诠释对“三亿冰雪”的梦逐与奥运精神的向往。比赛中,参赛选手们身着鲜艳的滑雪服,脚踩雪板犹如离弦之箭急驰而下,从旗门中轻巧地回旋而过,急停和回转时溅起一簇簇洁白的雪花,将速度与技巧完美结合,上演一幕又一幕的雪上漂移,在雪道上留下飘逸飒爽的身姿,尽显滑雪运动的无穷魅力。高难度、高要求、高观赏性,选手们在单、双板回转比赛现场疾驰的速度和炫酷的动作引起了嘉宾和众多滑雪爱好者的阵阵欢呼,也彻底点燃了现场的气氛,进一步激发观众们参与冰雪运动的热情。选手们经过激烈的角逐,最终产生了12名冠军亚军获得者。“我是第一次来这里参加



选手们的精彩表现。

青岛滑雪精英挑战赛掀起运动热潮。

比赛,很喜欢这里的雪道,坡度、角度的变化都很有挑战性,而且气候很温暖,滑起来不太冷,很舒服。”男子单板的参赛选手刘明宇说道,“现场比赛的气氛太好了,越来越多的人参与到冬季项目,越来越多的人喜欢上了雪上运动。”据介绍,活动举办地融创藏马山滑雪场是青岛唯一一处AAAA国家级风景区滑雪场,填补青岛专业滑雪领域空白。滑雪场位于风景巍峨秀丽的藏马山深处,雪场内设有初、中、高级三种不同级别的雪道,雪道最大落差达69米,可满足不同级别滑雪爱好者需求,自2021年开板以来备受关注。

自去年12月3日藏马山滑雪场本雪季开业,阿朵第三届暖

冬度假节也拉开帷幕,阿朵跨年夜、阿朵草莓季、雪地电音趴等多项活动举办,本次青岛市滑雪精英挑战赛也将西海岸冬季旅游推向高潮。“我们积极探索‘冰雪+’新模式,将群众冰雪赛事活动与民俗、旅游深度融合,在春节期间打造了阿朵花屿上元灯会,届时灯火阑珊的大唐胜境再现青岛,新春庙会、舞龙舞狮、非遗市集等将带给市民游客沉浸式游览体验,全力打造山东半岛冬季度假的心仪之所和标杆项目。”融创文旅青岛藏马山项目总经理余爱军介绍道。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 王伟)

## 2022年度山东省首批质量强县(市、区)名单公布

# 第一名! 崂山区荣登榜首

本报1月8日讯 近日,2022年度山东省质量强县(市、区)名单公布,崂山区以第一名的成绩荣登榜首,成为山东省首批质量强县。

2022-2024年,山东省拟每年评选10个质量强县(市、区),在全省范围内形成一批特色鲜明的县域质量发展典型和示范标杆,为县域提供可借鉴、可复制的质量发展模

式,推动县域治理体系和治理能力现代化,为新时代质量强县建设夯实坚实基础、提供有力支撑。省级财政对认定的每个质量强县给予200万元专项资金支持。

近年来,崂山区认真落实中央、省、市关于质量工作的部署要求,通过健全完善质量引领、质量保障、质量共建三大机制,创新引领、品牌带动、基础支撑等多项举措,将质量发展贯穿到经济社会发展的各领域、全过程,质量工作连续5年获得市政府质量工作评议A类等级,对经济社会高质量发展的支

撑作用日益凸显。

下一步,崂山区市场监管局将充分发挥崂山区质量领导小组办公室牵头抓总作用,与全区各部门戮力同心,始终坚持“质量第一”,坚定不移地走以质取胜、质量优先的发展道路,以高水平质量工作推动高质量发展,为建设新时代社会主义现代化国际大都市示范窗口区提供更加有力的支撑。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 刘金花 李爽)

## 打造中小学“多彩思政课堂”

### 遴选班主任带头人和名班主任 在名师工作室中建设“思政课名师工作室”

本报1月8日讯 近日,青岛市教育局印发《关于加强新时代高品质中小学德育工作体系建设的若干措施》,通过抓好建设“文明校园”构建全方位德育工作格局、打造多彩思政课堂提升立德树人实效、加强德育队伍建设提升育人技能三大举措,构建中小学德育体系。

在“文明校园”建设上,提高学校德育管理水平,校长亲自抓德育工作,规划、部署、推动学校德育工作落到实处。明确一名校领导分管德育工作,每学期至少召开一次专题会议研究德育工作。同时推进学校德育模式创新,扎实推进“每校一品牌、每月一主题、每生一社团”德育模式建设工作,定期举办优秀德育成果观摩展演活动,形成校校有特色、校校有品牌,亮点纷呈、充满活力的德育工作局面。

在多彩思政课堂的打造上,加强思政课堂建设,实施大中小学思政课一体化建设工程。加强课程思政课堂建设。构建必修课程与选修课程并行、课程思政与思政课程协同共进的育人课程体系。打造100门优秀校本德育课程、100个优秀课程思政示范课例,选树一批思政课程与课程思政典型。加强校园文化

课堂建设。打造具有职业教育特色的学校文化系统。加强活动课堂建设。开展中小学生“十大节日”和职业学校“文明风采”展示活动,构建系列化主题教育活动体系,实施强德固本行动,加强“十个好习惯”教育,丰富课后文化生活。加强社会实践课堂建设。全面推进“大思政课”建设,将学生参与社会实践活动情况作为综合素质评价的重要内容。着力培养志愿服务意识,壮大志愿者队伍,完善志愿服务体系。

在德育队伍建设上,加强德育干部队伍建设。完善德育干部选拔、任用、培养、考核、培训机制,建立德育干部例会制度,德育干部原则上应有不少于一年的班主任工作经历。加强班主任队伍建设,建立班主任梯队培养机制,遴选班主任带头人和名班主任,形成层层递进的成长阶梯。建立“优秀班主任”典型选树机制、“省、市、区、校”四级名班主任工作室联动机制,培养一批在全国有影响力的名班主任。设立班主任教研员,构建覆盖全学段的班主任教研体系。加强共青团干部、少先队辅导员队伍建设。完善中学团干部队伍“专兼”配备机制,团委书记原则上兼任学管处等德育部门中层领导职务。推动配齐区(市)少先队总辅导员,按同级团委或教育部门中层正职或副职进行配置。

同时,加强思政课教师队伍建设。推进思政课教师扩优提质,到2024年前后,小学思政课专职教师在全体专任教师中的占比原则上应不低于4%。专职思政课教师每学期参加区(市)级以上思政课教研活动不低于10次,兼职思政课教师每学期参加区(市)级以上思政课教研活动不低于6次。支持

思政课教师专业发展,在名师工作室中建设“思政课名师工作室”。加强全员育人导师队伍建设。加强心理健康教育,建立完善校园欺凌防治机制。实施全员育人导师制,推动教管工落实教书育人“一岗双责”。加强对重点学生群体的人文关怀,科学制定实施“一生一策”工作方案。

(观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨)

### 天气预报

天气	明天
市区	晴 -1℃~6℃
今天 晴	即墨 晴 -4℃~6℃
北风 4-5级 -2℃~7℃	胶州 晴 -3℃~6℃
明天 晴	黄岛 晴 -3℃~5℃
东南风 3-5级 -1℃~4℃	莱西 晴 -5℃~6℃
	平度 晴 -4℃~6℃

### 彩票开奖

双色球 第23004期

01 07 15 16 20 25+16

福彩3D第2023008期

7 0 8